

Agentur Streckenbach GmbH & Co. KG | Eichenweg 11 | 96237 Ebersdorf

Presseinfo

Philipp Uckel "Vollgas!"



Foto: Oliver Look

Philipp Uckel - Vollgas!

Philipp Uckel (bekannt von Instagram, TikTok und YouTube) kommt aus dem knallharten, gefährlichen Berlin. Genauer gesagt aus dem Ortsteil Lübars, in dem noch heute Landwirtschaft betrieben wird. Hier findet man neben viel Natur auch eine erhaltene Dorfstruktur und eine barocke Dorfkirche. Ihr merkt schon: Mit Philipp Uckel ist nicht zu spaßen!

Oder doch? Schließlich ist aus dem Jungen ein wahres Urgestein der Berliner Comedy-Szene geworden. Als Mitverantwortlicher für die Entstehung des legendären Berliner Comedy Clubs "Mad Monkey Room" und Host diverser Shows ist er in der Mutterstadt als sympathischer, authentischer und vor allem schlagfertiger Comedian bekannt. Seine Schlagfertigkeit hat sich der vollschlanke Ex-Rapper dabei durch jahrelange Interaktion mit dem Publikum erarbeitet. Ein wahrer Crowdwork-Fachmann eben. Gelernt ist gelernt.

Und was macht man mit so viel Erfahrung? Ganz genau: Vollgas geben! Mit seinem ersten Soloprogramm "Vollgas" im Gepäck, tourt Philipp Uckel jetzt durch ganz Deutschland und erzählt von seiner türkischen Hochzeit, vom Vater werden, seinem Leben im Berliner Bio-Bezirk Prenzlauer Berg und von anderen komischen Dingen.

Freut euch also auf 90 Minuten "Vollgas" mit Philipp Uckel. Denn Vollgas geben kann der Mann.

Agentur Streckenbach GmbH & Co. KG Management | Booking | Künstlervermittlung | Events Sitz: Ebersdorf b. Coburg Registergericht: AG Coburg HRA 5133

Fon: +49 (0) 9562 784-4025 Fax: +49 (0) 9562 786568 Mail: info@agentur-streckenbach.de www.agentur-streckenbach.de Persönlich haftender Gesellschafter: Schneider Streckenbach Verwaltungs-GmbH Sitz: Ebersdorf b. Coburg Registergericht: AG Coburg HRB 6026

Geschäftsführer: Oliver Schneider André Streckenhach Bankverbindung: Sparkasse Coburg-Lichtenfels IBAN: DE73 7835 0000 0040 3907 18 BIC/SWIFT: BYLADEM1COB

Steuernummern: FA Coburg: 212/150/02508 USt-IDNr.: DE 281275139



Agentur Streckenbach GmbH & Co. KG | Eichenweg 11 | 96237 Ebersdorf

Videolinks:

https://youtu.be/9W14UcmXPE0 https://youtu.be/dK731rhPcyc

Philipp Uckel im Netz:

https://philipp-uckel.de

https://www.facebook.com/profile.php?id=100063700892843 https://www.instagram.com/philipp.uckel/?hl=de

Agentur Streckenbach GmbH & Co. KG Management | Booking | Künstlervermittlung | Events Sitz: Ebersdorf b. Coburg Registergericht: AG Coburg HRA 5133

Fon: +49 (0) 9562 784-4025 Fax: +49 (0) 9562 786568 Mail: info@agentur-streckenbach.de www.agentur-streckenbach.de

Persönlich haftender Gesellschafter: Schneider Streckenbach Verwaltungs-GmbH Sitz: Ebersdorf b. Coburg Registergericht: AG Coburg HRB 6026

Geschäftsführer: Oliver Schneider André Streckenbach

Bankverbindung: Sparkasse Coburg-Lichtenfels
IBAN: DE73 7835 0000 0040 3907 18
BIC/SWIFT: BYLADEM1COB

Steuernummern: FA Coburg: 212/150/02508 USt-IDNr.: DE 281275139